
Απέσπασε από οικογένεια 20.000 ευρώ για διαχωρισμό οικοπέδων αλλά φαίνεται να την ξεγέλασε

Ύποπτη για απάτη μη εγγεγραμμένη αρχιτέκτονας
θάματα απάχης από 47χρονη που τους είχε

συστηθεί ως αρχιτέκτονας φαίνεται να
έπεσαν τέσσερα αδέλφια τα οποία της ανέθεσαν

τον διαχωρισμό των οικοπέδων τους
όπου είναι κτισμένα και τα σπίτια τους αλλά

τελικά διαπίστωσαν μέσω του Κτηματολογίου

ότι καμιά ενέργεια δεν έγινε προς αυτή

την κατεύθυνση
Για την εργασία αυτή τους είχε αποσπάσει

από τον Ιούνιο του 2016 το συνολικό ποσό

των 20.000 ευρώ ενώ όταν η οικογένεια
άρχισε να υποψιάζεται ότι κάτι δεν πήγαινε
καλά και προέβη σε έρευνα διαπίστωσε ότι
το όνομά της δεν είναι καταχωρισμένο στο
σχετικό μητρώο του ΕΤΕΚ

Η ύποπτη οδηγήθηκε χθες στο Επαρχιακό
Δικαστήριο Λευκωσίας το οποίο διέταξε την
6ήμερη κράτηση της με τον αστυνομικό μάρ¬

τυρα να αναφέρει ότι τα αδέλφια ήθελαν να
διαχωρίσουν σε έντεκα οικόπεδα το κληρο
δότημά τους και ως εκ τοιίτου ανέθεσαν την
υπόθεση στη 47χρονη την οποία γνώριζε η
μία από τις αδελφές και της είχε παρουσιαστεί

ως αρχιτέκτονας
Για τον σκοπό αυτό της έδωσαν αρχικά το

ποσό των 15.000 ευρώ ενώ αργότερα τους
απέσπασε άλλες 5.000 για διάφορες άλλες
ενέργειες που τους έλεγε ότι έπρεπε να γίνουν

Συμφωνά με την οικογένεια ανά τακτά
χρονικά διαστήματα η ύποπτη τους εξέδιδε
σχετικές αποδείξεις χωρίς όμως ποτέ να τους
παρουσιάσει οποιαδήποτε έγγραφα ενώ
όποτε της εξέφραζαν τις ανησυχίες τους για
την καθυστέρηση που υπήρχε αυτή κατάφερνε

να τους πείθει ότι όλα έβαιναν καλώς

Μια τέτοια συνάντηση είχε γίνει στο σπίτι
της τον Αύγουστο του 2017 και σε αυτήν τους
παρέδωσε δακτυλογραφημένη κατάσταση
στην οποία αναγράφονταν οι ενέργειες στις
οποίες είχε προβεί

Τον Αύγουστο του 2018 η οικογένεια ενημερώθηκε

από άλλα πρόσωπα ότι η ύποπτη
πιθανόν να τους ξεγέλασε και τότε έκαναν
την έρευνα στο Κτηματολόγιο για να διαπιστώσουν

τελικά ότι τίποτα δεν έγινε Επίσης
διαπίστωσαν ότι δεν είναι εγγεγραμμένη στο
ΕΤΕΚ υποχρέωση την οποία έχουν οι αρχιτέκτονες

προκειμένου να δικαιούνται να εξασκούν

το επάγγελμα
Η ύποπτη όταν συνελήφθη ανέφερε μα

αφού εμίλησα με τον κ Ν την περασμένη
Πέμπτη
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